
 
Udregning af tildelte streger: 
Alle spiller med ¾ tildelte slag ifølge nedenstående tabel. 
 
Eksempel: 

 Spiller A har 29 tildelte slag, så kigger man i kolonne 2, hvor der står 22 slag  

 Spiller B har 20 tildelte slag, så kigger man i kolonne 2, hvor der står 15 slag 

 Så laver man regnestykket 22-15 = 7 

 Det betyder at spilleren med det højeste handicap, spiller A kan sætte en streg på de 7 sværeste 
huller efter banens handicapnøgle 

 
Handicaptabel 
 

Tildelte slag ¾ tildelte slag 

10 8 

11 8 

12 9 

13 10 

14 11 

15 11 

16 12 

17 13 

18 14 

19 14 

20 15 

21 16 

22 17 

23 17 

24 18 

25 19 

26 20 

27 20 

28 21 

29 22 

30 23 

31 23 

32 24 

33 25 

34 26 

35 26 

36 27 

37 28 

38 29 

39 29 

40 30 

41 31 

42 32 

43 32 

44 33 

45 34 

46 35 

47 35 

48 26 

49 37 

50 38 

51 38 

52 39 

53 40 

54 41 

 


